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Дивлячись у зал, 
я розумію, що не все 
втрачено. Ми вийде-
мо з цієї ситуації, бо 
ми – справжні укра-
їнці, об’єднуємося 
лише перед роз-
стрілом. Розстрілу 
ще немає, але яму 
нам копають вели-
ку, а розмір цієї ями 
ми можемо оціню-
вати по тому, що 
тут сьогодні немає 

представника 
адміністрації 
президента. 

Майже рік 
минув, як був 
п р и й н я т и й 

указ Президента України, той, що нам по-
трібен. Мав би бути тут представник пре-
зидента і мав би запитати: чому те і те не 
виконано, хто винен? Чому немає жодного 
представника з МінАПК? Ми що, пасинки 
у цьому міністерстві? Це означає, що їм це 
нецікаво. Чому немає прем’єр-міністра чи 
його представника, нікого з Кабінету Міні-
стрів? Чи економіка вже не входить до функ-
цій Кабміну? 

Я говоритиму від імені деревообробників. 
Ми з вами були на всіх ваших акціях, ми за-
перечуємо ті фейки, які відрами виливають 
на вас у великій кількості. Ми хочемо бути 
надійними партнерами. 

У 2011 ми створили свою першу Асо-
ціацію, мета якої – захист соціальних та 
економічних інтересів членів Асоціації. Від 
кого ми мали захищатися? А ми мали за-
хищатися від усіх: і від Верховної Ради, і 
від Кабінету Міністрів, і від силових струк-
тур і, на жаль, від багатьох рішень, які при-
ймалися, хоча за своїми безпосередніми 
обов’язками ці люди мали б відстоювати 
наші інтереси. 

Ми мали великі надії на мораторій, який 
мав би наповнити ринки сировиною, мав 
би знизити ціни, але цього не сталося. За-
мість того, щоб використати цю історичну 
можливість, надану законом про мораторій, 
наростити м’язи, розгорнути широку мо-
дернізацію, створити свою деревообробну 
галузь, що виробляє кінцевий продукт, мати 
хоча б той же польський варіант (поляки ви-
йшли із 40 тисячами дрібних підприємств і 
сьогодні мають вже 32 млрд дол. обороту, а 
ми не можемо вийти з 2,5). 

Ми могли б це зробити, могли осідлати 
європейський ринок готової продукції з де-
рева, позбутися «наркозалежності» від кре-
дитів МВФ. Я стільки років у бізнесі і щось не 
відчув цих кредитів. Де ті кредити? Хто з вас 
відчув? Кожен розуміє: для того, щоб розви-
валася промисловість, потрібно зниження 
цін на сировину, електроенергію, енерго-
носії, паливо, зниження податкового тиску. 
Потрібне державне регулювання, державна 
підтримка, державні кредити. Як ми може-
мо сьогодні розвивати економіку й дерево-
обробку, якщо ми продаємо нашим конку-
рентам за кордоном електроенергію, яку ми 
виробляємо, по 6 євроцентів, а нашим ви-
робникам і вам у тому числі по 10? 

Дуже шкода, що сьогодні немає пред-
ставників МінАПК. Чому гроші, які заходять 
у державу (кредити – прим.), розподіляють 
як програма підтримки аграрного сектору. 
Аграрний сектор – це великі холдинги, які 
належать багатьом «хорошим». А що, не мо-
жуть такі програми йти на підтримку дере-
вообробної галузі чи лісової галузі? Так не 
повинно бути. Ми маємо відстоювати наші 
права, ми маємо об’єднуватися. Знищать 
вас – знищать нас. Розроблений спільно за-
кон про ринок деревини десь припадає пи-
лом, замість економічного прориву генеру-
ється якась анархія. 

Не дрімають і законодавці. Приймається 
Закон про концесію, уряд запускає меха-
нізм. Захищалися всі разом. Ніби відбилися. 
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На цьому біди не закінчилися. Реформа че-
рез ліквідацію лісгоспів, Закон про заборону 
експорту дров, який на щастя ветував пре-
зидент. На щастя, тому що цей так званий 
закон в один день ліквідовував близько 600 
підприємств – експортерів дров колотих, які 
не використовують жодної ділової дереви-
ни, переробляють весь непотріб із промис-
лових лісосік, створили робочі місця, облад-
нали їх сучасною технікою та інструментом, 
сплачують податки і приносять до державної 
казни тверду валюту. Яка держава ще може 
дозволити собі зарубати курку, що несе зо-
лоті яйця? 

Панове законовитворці, хто дав вам пра-
во ліквідовувати підприємства, захищені за-
коном? Не сплять і інші урядові структури. 
Так, на початку вересня цього року хтось 
із верховних фахівців митниці заблокував 
експорт дров колотих. Транспортні засоби 
з контейнерами полін блокувалися на мит-
ницях, відбиралися по 2-3 поліна і Новою 
Поштою відправлялися до столиці на екс-
пертизу з метою встановити, чи це дрова 
колоті чи круглі. Машини стояли на  митних 
майданчиках по 12-14 днів. Підприємствам 
завдано збитків по 150-200 тисяч. Європей-
ські партнери в шоці від такої співпраці. Ось 
так ми покращуємо інвестиційний клімат у 
країні й умови ведення бізнесу.

Наступний експеримент, проведений у 
галузі всі ви знаєте. Це поправка Солов’я до 
фермерського закону. Це вершина законот-
ворчого бардаку, який остаточно переконує, 
що економіка в Україні нікому не потрібна. 
Але і цей експеримент оголив проблеми, 
які замовчувалися. Мається на увазі фінан-
сування місцевих бюджетів, взаємодія лісо-

господарських структур з органами місце-
вого самоврядування і дещо інше. Дерево-
обробники разом з лісівниками працювали 
в радах? Щоб були прийняті злощасні 0,1% 
і не зросли ціни? У цьому і вся сутність на-
шої співпраці. Але тут у деревообробників 
з’явився союзник. Голови місцевих рад за-
являють, що у випадку продовження утисків 
підприємств підуть на крайні заходи, постав-
лять максимальних 5% і будуть компенсову-
вати своїм підприємствам різницю в ціні. 

Ігри з цінами потрібно негайно припини-
ти і діяти відповідно до закону та принци-
пів партнерства. Стартові ставки не можуть 
змінюватися протягом року і мають відпо-
відати курсу валют та темпу інфляції, закла-
деному в Законі про бюджет. На сьогодні 
ціни необхідно знижувати на 40-45%, щоб 
відродити внутрішній ринок, щоб підняти 
зарплату деревообробникам і не втратити 
останніх фахівців

Деревообробна галузь у скрутній ситу-
ації: у нас немає людей, люди масово ви-
їжджають, 86% – лісопилка. Нині багато 
цехів зупиняються і на Буковині, і на При-
карпатті, і на Закарпатті, бо немає людей. 
Люди масово виїхали. Ми не можемо дати 
людям тисячу доларів зарплати, бо не ма-
ємо звідки. Тому ті гроші, які ви заробля-
єте, які ми заробляємо, мають іти на тех-
нічне оснащення деревообробної галузі, 
щоб ми не купували ложку чи шахову дошку 
в Китаї, маючи такі ліси. Ми можемо мати 
конкурентну галузь на європейському рин-
ку, бо в нас є сировина і є інтелект. Якщо в 
нас створити нормальні умови для праці, то 
наші люди повернуться з Польщі і з Чехії і в 
нас робитимуть те, що там зараз роблять.
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